

# 天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6721期  
邮发代号 31-256



2021年12月9日  
星期四  
农历十一月初六

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

家装贷

一次授信 随借随还 手续便捷 省时省心

你装修，我帮忙

年利率4.35%至8.28%  
月利率最低至3.625%

欢迎垂询 83889097 及各网点



天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



## 换上“跑鞋”冲火线

——我县乡镇领导班子“上任即赶考、到任即奔跑”

奋战四季度  
夺取全年红

本报和合采访组

在“到任即奔跑”誓师动员会上,县委书记杨玲玲说:

■在天台跨越发展的征程中,没有一线二线,全部都是前线;没有热线冷线,全部都是火线。

■新班子成员要带头当好一线指战员,换上“跑鞋”。

■要在省市争先创优赛道上跑出加速度、跑出新风采,使更多工作从参与和跟跑,向赶超和领跑跃升。

1周时间解决桃源大道项目9个难点、3天时间完成涉及200多户的颐养产业园项目94%征迁对象的签字……最近,白鹤镇新班子握牢“交接棒”,跑好“接力赛”,以起跑即冲刺的精神状态,啃下一个个“硬骨头”。

把重大项目攻坚一线战场作为干部考场,我县新一届乡镇领导班子带着“攻坚清单”上火线,力量向一线集聚、作风在一线砺炼、工作在一线提速。

### 导师帮带学中跑

此次换届中,年轻干部进入新班子较多。全县重点深化落实“帮带”制度,安排乡镇班子成员中留任的“老同志”,经验丰富的老干部,与新进班子的“新同志”结对,使新班子“看清石头快速过河”,全面激发了工作效能。目前,已为58名新进班子配备了79名导师。

平桥镇10名素质过硬、经验丰富的老乡镇干部担任“导师”,协助新班子成员开展复杂问题处置、矛盾纠纷化解等工作,“新同志”在“导师”协助下,快速进入角色,又稳又好完成了各自联系办事处的党代表换届选举。同一阶段,该镇项目攻坚考核、“消薄”、美丽城镇、垃圾分类等多项工作均居全县第一。

为推动各线班子成员尽快熟悉新岗位业务,我县围绕党的建设、政法信访、工农文旅、城市建设、卫健防疫、工业经济、统计财政等工作内容,通过现场教学、集中培训、专题研讨等方式开展对口培训。现已组织分线业务培训18场次,邀请4名分管县领导、6名业务部门负责人开展了专题培训。

有了“导师”帮助,三州乡政法委员陈伟俊新到任后就在全乡开展矛盾

纠纷排查和调研,每天深入各村进行“拉网式、兜底式、全覆盖”的矛盾纠纷排查。即便是在11月底举办婚礼中接到群众疑似金融诈骗举报,他也即时处置,并放弃婚假。短短两个来月,他牵头参与大大小小案件24件,已成功化解7件矛盾纠纷。

### 揭榜挂帅组团跑

履新第一天,三合镇党委书记俞益撑和镇长张鹏就带着工作专班,深入苍山产业集聚区。在这个绿色经济发展的主战场上,新班子成员将“克难攻坚”作为第一课。俞益撑说:“我们向实处着力,用实干说话,一到任就奔跑起来,形成联村、联企、重点项目、重点工作、信访件5张清单,梳理出174项工作,全部落实责任捆绑。”

(下转第四版)

## 我县开展“全民反诈”集中攻坚月活动

本报讯(记者 陈清雨)近日,我县“全民反诈”集中攻坚月活动暨平桥镇反诈联盟成立仪式在平桥镇中心广场举行。县委副书记、政法委书记陈石秀出席,并宣布活动正式启动。县级有关单位、政法系统、金融系统、市民代表共计200余人参加启动仪式。

此次“全民反诈”集中攻坚月活动旨在号召和发动全县各级部门、社会各界和广大人民群众积极参与防诈反

诈,形成“全民防电诈、全社会反电诈”的氛围。通过盯牢“一个目标”,强化“四条举措”,压实各方责任,全力做好反诈宣传、预警预防、阵地创建、警告劝返等各项工作,实现电信网络诈骗案件发案数、损失数断崖式下降,最终打赢这场反诈防骗“人民战争”。

近年来,全国电信网络诈骗犯罪形势十分严峻,我县电信网络诈骗案

件数量和损失也在逐年增长。我县警方紧扣防诈骗主题,紧盯电诈黑灰产业链关键,强化侦查打击,集中破案攻坚,依法从严惩处,全面提升打击整治效能,维护民众财产安全,为我县建设共同富裕标杆县创造了更加安全稳定的社会治安环境。

成立仪式上,平桥镇向六位热心公益反诈事业的行业代表颁发了“反

诈宣传大使”的聘书。反诈宣传大使代表、平桥镇反诈联盟行业成员单位代表和平桥镇网格长代表先后发言,并宣读了《全民反诈,从我做起》倡议书。

仪式结束后,陈石秀一行穿上反诈联盟的红马甲,拿起宣传单,向沿街各商户派发传单,给他们讲解防诈骗小知识,并推介国家反诈中心APP、“金钟罩”小程序等手机守护软件。

## 党员“助农团” 田头“三服务”

本报讯(通讯员 许秋阳)近日,街头镇党员“助农团”走进茶园开展“三服务”,帮助茶农加强茶园标准化管护。

据了解,近年来,我县通过打造“农户种茶+经纪人采茶+大户制茶+龙头企业跑销售”茶产业链条的“金叶子”共富联盟,带动产业链上下游及全县3万余农户实现增收。

## 奋斗百年路 启航新征程



/党史学习教育“三为”专题实践/



## 关于全面从严从紧加强疫情防控措施的通告 (第53号)

当前,国内新一轮新冠肺炎疫情呈多地多点散发态势,省内连续报告发现新冠肺炎确诊病例。“德尔塔”变异毒株具有病毒载量高、传播能力强、传播速度快、传播途径隐匿等特点,现又正值冬季低温期,疫情防控形势异常严峻。为持续抓好“外防输入、内防反弹”工作,全力巩固我县疫情防控成果,经研究,决定全面从严从紧加强全县疫情防控措

施。

一、所有境外来(返)天台人员严格落实“14+7+7”健康管理措施,即14天集中隔离医学观察、7天居家健康观察和7天日常健康监测。所有国内中高风险地区、参照中高风险地区管理、实施全域封闭管理地区来(返)天台人员严格落实“14+7”健康管理措施,即14天集中隔离医学观察和7天居家健康监测。上述对象应在抵达天台后2小时内内

动向属地乡镇(街道)报告,并积极配合落实核酸检测、医学观察等健康管理措施。如隐瞒不报,造成严重后果的,将依法依规追究责任。

二、从严管控居家健康观察人员,到医院核酸检测,要专人专车接送,严格落实全程闭环管控措施。对不具备居家健康观察相关居住条件的人员,须转为集中隔离医学观察。规范做好日常健康监测人员管理,

原则上不参加会议、会展、旅游、聚餐等聚集性活动,不进入学校、养老院、福利院等特定机构,不进入影剧院、歌舞厅、浴室、网吧、KTV等室内密闭场所,不开展线下教学、培训等活动,外出时须全程规范佩戴口罩,切实保持安全社交距离。如造成严重后果的,依法依规追究责任,并对监管责任人倒查追责。

(下转第四版)

落实措施压实责任  
全面进入战斗状态

王欣东在检查疫情防控工作时强调

你装修,我帮忙

年利率4.35%至8.28%  
月利率最低至3.625%

欢迎垂询 83889097 及各网点



天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



## 全县党外知识分子和社会组织代表人士统战工作基地揭牌

本报讯(记者 徐凌洁)

近日,我县党外知识分子和社会组织代表人士统战工作基地揭牌仪式在和合人间文化园举行。

据悉,该基地是我县党外知识分子和社会组织代表人士统战工作的一项创新之举,标志着我在党外人士思想政治引领和凝聚智慧力量方面有了一个新的平台。

接下来,县委统战部、知联会、社联会将努力把基地建设成为党外人士思想政治引领的有效载体,突出基地的政治功能,充分发挥思想政治引领作用;努力把基地建

设成为党外人士培养成长的示范阵地,严格按照“六有”创建标准,推动基地沿着规范化、特色化、品牌化方向发展;努力把

基地建设成为党外人士履职尽责的重要平台,围绕党委政府中心工作,紧扣社会各界普遍关注、基层群众最为关切的难点问题,深入开展调查研究,积极建言献策。

在随后举行的统一战线参政议政专题培训会上,与会人员学习党的第十九届六中全会精神,参观了和合人间文化园展馆和和合·同心智库交流中心。